

врата и стигна на срѣщоположныя мегданъ. Вратя на ѣжшята бѣхъ затворены, но еще никое движеніе не са виждаше по улицытѣ никакой знакъ еще отъ обыкновеннытѣ занятія на гражданытѣ. Намѣри са тогасъ тя предъ иѣколко мѣжеkonto държахъ покрито носилоkonto придружаваше и другій единъ высокъ мѣжъ. Юна извика съ острѣ гласъ като позна Арбака.

— Прекрасна Юно, рече ѣ той вѣжливо, като са престори че не забѣлѣжи ужаса ѣ, ученице моя, простя ма, ако пресичамъ благочестивытѣ грижи на скърбѣта ти, но Преторытѣ като са грижи заради честиа ти, побоя са да са не докачи неблагоприятно честиа ти презъ предлежащата съдба, като са намѣрвашъ серіозно задлъжена да искашъ правосѣдіе за брата си и, слѣдователно, примѣрното наказаніе на годеника ти; и като помисли че трѣба да земе грижа заради тебе, която въ критическото туй обстоятелство лишена отъ покровители и пріятели оставашъ сама на единото увлеченіе на скърбѣта си, той та повѣри на мене, законныя твой настойникъ, и туй дѣло е и отеческо и умно. Прочети и рѣшеніето косто та посветява на моята грижа.

— Адскій сыне на Египетъ! извика тя като са отстѣпи гордо отъ него. Ты си убисѣтъ на брата ми! трѣба ли прочее на твоята грижа, трѣба ли на твоитѣ рацѣ, отъkonto еще капи кръвѣта му, да са предаде сестрата на убиѣта? трепери! съвѣстиа ти та мѣчи! боишъ са отъ молніят на божіето правосѣдіе! види на пѣтя си, и остави ма на страданіята на скърбѣта ми.

— Тѣзи скърбѣ, Юно, размѣщати разума, отговори Арбакъ, като са стараше да опази предниа са безметежностъ. Прощавамъ та. Въ мене, и сега, и сѣкоги ще намѣришъ пріятелско самоотверженіе, но улицата не е удобното мѣсто нито за свиданіята ни, нито за утѣшеніята ми къмъ тебе. Приближете са слугы, ела любезная моя ученице, носилото е готово.

Оплашены и смаяны слугинитѣ на Юна обиколихъ я и пригъртихъ коленитѣ ѣ.

— Арбаке, рече най възрастната, туй е противно на закона. Законътѣ не опредѣляли че роднинитѣ на умрѣлыя деветъ дни наредъ подиръ погребеніето нито обезпокоены бивать, нито са нарушава желѣяньето имъ?

— Жено, рече повелително, като са обѣрихъ къмъ нея Арбакъ, не е престѣпленіе противъ закона за желѣяньето, когато настойникътъ пріема сыраче подъ покровителството на стрѣхата са. Повто-